
Automatismes en calcul, semaine du 6 mai

Lundi : étudier une fonction

Faire l’étude complète de f (x) = 3cos(x).

f (x) = 3cos(x) = ecos(x) ln(3) donc f est définie et dérivable sur R.
De plus, f est paire et 2π périodique : il suffit de l’étudier sur [0;π].
La périodicité de f fait qu’il n’y a pas de limite à étudier.
Voyez-vous bien pourquoi ?

f est dérivable sur R et ∀x ∈ R, f ′(x) = − sin(x) ln(3)ecos(x) ln(3).
qui est du signe de − sin(x) ; f est donc décroissante sur [0;π].

On a : f (0) = 3, f (π) = 1
3
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